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Egyéb gyakorlo és vizsgaanyagok taldlhatok a http://matstat.fw.hu honlapon a Letdlthetéd

vizsgasorok, segédanyagok meniipont alatt.

OPERACIOKUTATAS, 2007. januar 23. A NEV: ]
12 - 13% NEPTUN KOD:

1. (25 pont) Az alabbi halézaton az élek mellé irt szamok koziil az elsé az €l terhelése (a folyam
értéke az élen), a masodik pedig az ¢l kapacitasa, F a forras, Ny pedig anyeld. Példaul a 2-es
pontbdl az 5-6sbe vezetd €l terhelése jelenleg 0, az €l kapacitasa pedig 5.

A megadott folyambol kiindulva készitsen maximalis folyamot!
a. Adja meg a javitd 1épéseket az alabbi tablazat kitoltésével: (8 pont)

Utvonal (lanc) A javitas értéke
F-2-5-Ny 2
F-2-5-4-Ny 1

b. Adja meg a maximalis folyamot! (4 pont)
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c. Mennyi a maximalis folyam értéke? 14 (2 pont)

d. Adjon meg egy minimalis vagast (sorofja fel a vagas éleit)! {1, 4), (2, 4), (5,4), (5, Ny}

(5 pont)

e. Sorolja fel az 6sszes olyan ¢élt (vagy jelezze ha nincs ilyen), amelyre igaz, hogy az adott €l
kapacitasat novelve, ugyanakkor a tobbi €l kapacitdsat vatozatlanul hagyva, a maximalis
folyam értéke novekszik! (1,4), (2,4), (5,4), (5,Ny) (6 pont)

2. (20 pont) Tekintsiik a kdvetkezd hozzarendelési (minimum)feladatot!

Ml M2 M3 M4 M5
F1 4 11 8 8 9
F2 2 10 8 10 7
F3 4 1 3 3 4
F4 3 8 5 9 12
F5 15 7 9 12 11

A feladat magyar mddszerrel torténd megoldasa soran a WinQSB programmal 1épésrdl 1épésre
haladva az alabbi tablahoz jutottunk.
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I 12 I3 T4 I3
F1 7 2 2 .
F2 8 4 5 2
F3 s g g s
F4 —11; 2 g 4 5
F5 *:% g g 3 1

Folytassa az algoritmust, és adjon meg két optimalis hozzarendelést (amegfeleld cellakat jeldlje
x-szel)! (14+4 pont)

X X

Az 0sszkolts€g minimuma: 26. (2 pont)
3. (20 pont) Egy kis bank tigyfélfogalma jol leirhato az M/M/s sorbanallasi rendszerrel.

Egy tigyintéz0 fizetése naponta 80 USD

Egy ligyintéz0 naponta atlagosan 30 tigyfelet tud kiszolgélni.

Naponta atlagosan 25 iigyfél érkezik a bankba.

Az tigyfelek varakoztatasi koltsége 120 USD/nap.

Osszkoltségnek nevezziik az iigyintézd(k) fizetésének és a varakoztatasi koltségnek az dsszegét.
(A sorbanallas ideje és a kiszolgalés ideje egyarant varakoztatasmak szamit.) A bank célja az
0sszkoltség minimalizalasa. Aziligyintézok szama s, a rendszerben 1€v6 ligyfelek szamaj, p a
rendszer kihasznalksagi egytitthatdja, L a rendszerben tartozkodo ligyfelek atlagos szama L, = a
sorbanall¢ tigyfelek atlagps szdma.

Toltse ki az alabbi tablazatot (szamitsa ki ahianyzo értékeket)! (18 pont)

s 1 2 3
P(j>=s) 0,833 02451  0,0577
p= 0,833 04166 02778
L,= 4,166  0,1751  0,0222
L 5000 1,0084  0,8555
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Koltség 680 281 3427

Hany tigyintéz6t célszerti alkalmazni, ha az 6sszkoltség minimalizalasa acél? Kettét (2 pont)

4. (25 pont) Egy folytatasos TV-jaték elkésztésérol és miisorba allitasarol kell dontenie egy TV-
studionak A hasonl6é miisorokrél amultban készitett felmérések alapjan tudjak, hogy az ilyen
misorok kb. 70%-a sikeres (S), és 30% a megbukott (B) miisorok ardnya. Egy sikeres miisor az
elsd félévben (multbeli tapasztalatok alapjan) 3me€ nettd jovedelmet, mig egy bukés pedig 2m€
veszteséget hoz magéval.

Lehetdség van egy piackutatd cég megbizédsara, amely véleményt monda sorozat varhatd
sikerességérdl, tehat hogy siker (pozitiv joslat) vagy bukés (negatwv joslat) lesz-e az. eredmény.
Rendelkezésre allnak a piackutatd cég korabbi ilyen jellegli munkai eredményességét jellemzo
adatok: A sikeres sorozatok esetén azesetek 80%-aban azeldrejelzés is sikert josolt, 20%-aban
pedig bukas volt az eldrejelzés. Ugyanakkor a bukast megéld produkcidk esetén azesetek 85%-
ndl az eldrejelzés is bukas, 15% esetében pedig az eldrejelzés siker volt.

Donteni kell arrol, hogy alkalmazzik-e a piackutatét, s milyen esetben készitsék el, s tegyék
milsorra sorozatot.

a. (10 pont) Toltse ki az alabbi dontési fat a hidnyzo6 valosziniiségekkel és varhato
nyereségekkel!

A szamitasok roviditésére két kiszamoland6 valoszinliséget eldre megadunk:

P(S/negativ jéslat)= 0.354, P(negativ joslat)=0.395
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1.59
Piackut

b. (6 pont) Mi az optimalis dontéssorozat?

Bl:igénybe vessziik-e aPiackutato céget? Igen

B2 Mit tesziink pozitiv eldrejelzés esetén? Megcsinaljuk

B3 Mit tesziink negativ elérejelzés esetén? Nem csinaljuk meg a miisort
c. (4 pont) Mennyi a maximalis varhat6 nyereségoptiméalis dontéshozatal esetén? 1.59
d. (5 pont) Mennyit érdemes fizetni a piackutatd cégnek az eldrejelzésért? (<0.09)

5. (10 pont) Az alabbi 5 allitas koziil az igazakat jelolje meg I betlivel, a hamisakat pedig H-
val! (Minden j6 megjel6lés 2 pont, minden rossz megjeldlés —1 pont, ha nem jeldlte meg az
allitast, 0 pont)

Egy n csticsbdl és m €1bdl 4116 grafban legrovidebb utakat kerestink az 1-es csticsbol a tobbi
csucsba.

a. Az 1-esbdl barmely masik P csucsba vezet6 legrovidebb ut legfeljebb (n-1) élbdl all. 1
b. Az 1-esbdl barmely masik P csucsba vezetd legrovidebb ut legfeljebb (m-1) élbdl all. H
c. Ha a B csucs rajta van az 1-esbdl az A csticsba vezetd legrovidebb uton, akkor

(1 és A tavolsaga) = (1 és B tavolsaga) + (B és A tavolsaga) |
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d. Ha a Dijkstra féle cimkézEsi algoritmus végén minden csucs végleges cimkéje véges, akkor a
graf 0sszefliggd. [

e. Ha az 1-esbdl barmely masik P csucsba vezetd legrovidebb ut egyértelmii, akkor a
legrovidebb utak fat alkonak. |



